
  

 لتعلیم الابتدائيامتحان نھایة مرحلة ا              ید بلقماري علي       ابتدائیة الشھ
                             2014مارس                                      ~ مسعد~                

 مادة الریاضیات                                 
              ) 02( 

 النشاط الأول:
 رتب الأعداد الآتیة تصاعدیا

2990100 ~  2000250 ~  980675  ~  1875342 
 

 النشاط الثاني:
 أكمل مكایلي حسب المثال

                   1217 = 1000 + 200 + 10 + 7                                                                                                    
 8000 + 400 + 6         .......= 

= 7000 + 20                 ....... 
……= 3000 + 500 + 40 + 2 

 
 النشاط الثالث:

 المشكلة:      ّ ثم حل   لجد ا لسؤا
ت  ملفا4 و دینارا للكراس الواحد 18 كراسا  ب: 16 دینارا و180  علب ألوان ثمن الواحدة 3 أسمھاناشترت 

 دینار.200 ب:
 

 النشاط الرابع:
ّ       رب  عائلة یتقاضى   6000da 1250 ھمن مدخول ر         ّ أیام ویوف   10 فيda 

 ـ ما ھو مدخولھ الیومي ؟
 أیام ؟10ـ ما ھو مصروفھ خلال 

 
 : الوضعیة الإدماجیة

  دینارا.950 دینارا ثم باع كل زربیة ب: 6336زرابي من المعمل بسعر 9 اشترى تاجر 
 

 ـ ما ھو ثمن شراء كل زربیة؟
 

 ـ كم ربح في كل واحدة ؟
 

 ئدتھ من ھذه الصفقة ؟ ـ ماھو مجموع فا
 

 بالتوفیق.                                                                                  
 

      
   
 


